КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1
Рассчитать важнейшие критерии экономической эффективности инвестиционного проекта:
· срок окупаемости инвестиций;
· учетную норму прибыли;
· чистую текущую стоимость;
· внутреннюю норму доходности;
· рентабельность;
· оценить приемлемость проекта по каждому из критериев;
· построить финансовый профиль проекта;
· сделать общий вывод об эффективности или неэффективности проекта.
	Вариант
	I, д.е.
	Р, д.е./год
	b, %
	t, лет
	tпр, лет
	min R, %

	22
	450
	255
	11
	10
	8
	14



;
;
;
P1+P2=510
450-510=-60
-60/255=-0.24
1-(-0.24)=1.24
2+1.24=3.24
КПЕР(11/100; 255; -450)=3,24 года


Чистая текущая стоимость

	 
	 
	Чистая текущая стоимость (S)

	0
	-450
	-450

	1
	229,7297
	-220,27

	2
	206,9637
	-13,31

	3
	186,4538
	173,15

	4
	167,9764
	341,12

	5
	151,3301
	492,45

	6
	136,3334
	628,79

	7
	122,8229
	751,61

	8
	110,6513
	862,26

	9
	99,68582
	961,95

	10
	89,80704
	1051,75

	 
	1051,754
	



S=1051.75

Чистая текущая стоимость (S)



Внутренняя норма доходности

	 
	Чистый внутренний доход

	01.01.2001
	-450

	01.01.2002
	255

	01.01.2003
	255

	01.01.2004
	255

	01.01.2005
	255

	01.01.2006
	255

	01.01.2007
	255

	01.01.2008
	255

	01.01.2009
	255

	01.01.2010
	255

	01.01.2011
	255

	 
	0,5598


Значение получено в программе Microsoft Excel. Формула – «ЧИСТВНДОХ».
V = 55.98 % ≥ b =11 %;
55,98%>11%

Контрольная работа № 2
Цель работы – рассчитать стоимость годовых потерь электрической энергии для заданных значений потерь мощности в режиме максимальных нагрузок, потерь холостого хода в стали магнитопровода, числа часов использования максимума нагрузки, стоимости потерь электрической энергии.

1. Определить стоимость годовых потерь электрической энергии (ИΔW) для следующих исходных данных



[bookmark: _GoBack]Вариант№22
	Потери мощности в режиме максимальных нагрузок 
ΔРнагр max, кВт
	Потери холостого хода- потери в стали магнитопровода –вихревые токи и гистерезис ΔРхх, кВт
	Число часов использования максимума нагрузки Тmax, час
	Стоимость потерь электроэнергии 
β, руб./кВт·час

	84
	128
	3900
	2


Стоимость годовых потерь электроэнергии определяется по формуле
,									       (8)
где 	β – стоимость потерь электроэнергии;
ΔW – потери электроэнергии.
Потери электроэнергии определяются по формуле
,						       (9)

где	 – годовое время максимальных потерь;
ΔРнагр.max – потери мощности в режиме максимальных нагрузок;
ΔРхх – потери холостого хода в трансформаторе;
8760 – количество часов в году.
Годовое время максимума потерь находится по формуле
,							     (10)
где	Тmax – число часов использования максимума нагрузки;
8760 – количество часов в году.
Подставляем числовые значения и получаем:
.
.
Стоимость годовых потерь электроэнергии
.
Для заданного варианта стоимость годовых потерь электрической энергии составляет 2631,37тыс. руб./год.

-450	-220.27027027027023	-13.306549793036345	173.14725243870595	341.12365084568086	492.45373950061327	628.78715270325529	751.61004748040989	862.26130403640559	961.94712075351788	1051.7541628410072	image1.wmf
τ


oleObject1.bin

